

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



И.А. Курильчик

М.П.

Курс повышения квалификации «Психологическая помощь в сфере сексологии»

Учебная программа курса

О программе	<p>Сексология — это профессиональная и специализированная область терапии, которая исследует многие физические и эмоциональные причины сексуальных проблем. Этот тип терапии имеет очень высокий уровень успеха, где большинство пациентов находят решения для своих проблем. Большинство сексуальных проблем легко поддаются лечению, если они правильно диагностированы. Здоровые отношения должны включать активную сексуальную жизнь. Наиболее распространенными причинами сексуальных проблем являются усталость, гормональный дисбаланс и конфликт в отношениях. Неудовлетворенность сексуальными отношениями и утрата этой общей близости во многих случаях могут привести к отрицательным чувствам и ощущениям, которые разрушают отношения. Поэтому многие браки заканчиваются из-за неразрешенных сексуальных различий и трудностей. Наблюдение у сексолога может решить эти проблемы. Обучение сексологии открывает новые возможности в работе психолога, психотерапевта, психиатра, педагога-психолога и социального работника. Открывая для себя мир современной психотерапии сексуальных расстройств, сексолог имеет возможность оказывать профессиональную помощь на основе сексологических методов психотерапии.</p>
Цель курса	<p>Изучение теоретических основ сексологии, обучение слушателей практическим навыкам оказания профессиональной психологической помощи в вопросах интимно-личностного консультирования.</p>
Задачи	<p>- формирование устойчивой мотивации к изучению дисциплины и потребность в систематизированных знаниях в данной области; - развитие определенных личностных качеств, необходимых для работы психологом в области психокоррекции с учетом знаний по сексологии; - обучение основам полового воспитания и сексуального просвещения детей, подростков.</p>
Категория слушателей	<p>Программа ориентирована на практикующих психологов, психотерапевтов, психиатров и социальных работников, студентов психологических направлений, а также всех, кому интересна тема сексуальности.</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.</p>
Форма обучения	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>

Прогнозируемые результаты	<p>Требования к результатам освоения программы повышения квалификации</p> <p>Знать: - исторические, правовые, социальные подходы к сексуальности; - процессы формирования сексуальности и ее проявлений в различных возрастах, социальных группах; - психологический тезаурус (основной понятийный аппарат) сексологии.</p> <p>Уметь: - формулировать проблемы, ставить вопросы, связанные с предметом сексологии; - грамотно выбирать и использовать методы психологической диагностики для оценки психосексуального взаимодействия и характеристик личности; - уметь дифференцировать сексуальные нарушения от возрастной и конституциональной нормы.</p> <p>Навыки: - интеграция полученных знаний в области сексологии в профессиональную деятельность психолога для повышения качества оказываемой помощи; - диагностика и техники семейного консультирования по вопросам выстраивания сексуальных отношений и психологии полового воспитания.</p>
----------------------------------	--